PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA. INFORME DE COMISION POR VIATICOS

DIRECCIÓN GENERAL DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y PRESUPUESTO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA.

ÁREA RESPO		do	Conno	かり	Fam	Miar	
CENTRO	DE	COSTOS:		REGIÓI			MUNICIPIO
FECHA	de	Modis	TRI	BU/ Os 2	VA 2026		COMISIÓN
LUGAR DE LA	A COMISIO	CONÒ					
	SCOP STATE		HADELOOK CAPULLOOK		PXXCQ)	
MOTIVO DE	LA COMPS	sión!)(Ś	Ō
		OAL.					
COMISIONAL PS	Pos:		O AUT	W CAL	MOS COLOR		an oez
			2-6	W JEC			
RESULTADOS O CONTRIBU	DE LA CO	OMISION TO A					
MOS	se re Tes	CO1704 LLE	CAIZO K	SA C	BADO N AC	15 5 C	JC (145 . Oc.
		Mon	co Anch		s Hoke	,	





Centro de Convivencia Familiar del Estado de Puebla Oficio: CCF/DG/094/2020 Asunto: Reembolso.

C.P. FROYLÁN PEDRAZA BOUCHÁN
DIRECTOR DE PRESUPUESTO Y RECURSOS FINANCIEROS
DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA.
PRESENTE.

Por medio del presente, me permito de la manera más atenta solicitar reembolso por concepto de transporte, para la comisión a la que se asignó a la Licenciada MONICA ANAHI ARENAS HERNANDEZ, psicóloga adscrita al Centro de Convivencia Familiar del Estado de Puebla, quien fue nombrada para asistir a la diligencia asignada en el Juzgado de lo Familiar del Distrito Judicial de Atlixco, Puebla, la cual se llevó a cabo el día diecinueve de noviembre del año en curso.

Adjunto al presente estado de cuenta, informe de comisión por viáticos, oficio de comisión, facturas de transporte y verificación de comprobación fiscal.

Agradezco de antemano la atención al presente y sin otro asunto en particular, le expreso la seguridad de mis atenciones.

ATENTAMENTE

H. Puebla de Z., a 1 de diciembre de 2020.

Sara Esther Ramírez Montagner ESTADO DE PUEBLA
Directora del Centro de Convivencia Familiade Convivencia
del Poder Judicial del Estado de Puebla. FAMILIAR

C.c.p. Rafael Pérez Xilotl. Director General de la Comisión de Administración y Presupuesto del Consejo de la Judicatura. C.c.p. Archivo

SERM/MZEO.

Centro de Convivencia Familiar del Poder Judicial del Estado de Puebla Periférico Ecológico Arco Sur, número cuatro mil Ciudad Judicial Siglo XXI, San Andrés Cholula, Puebla, C.P. 72810.



PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA. INFORME DE COMISION POR VIATICOS

DIRECCIÓN GENERAL DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y PRESUPUESTO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA.

ÁREA RESPONSABLE: COUNTOUR FAMILIAR	
CENTRO DE COSTOS:REGIÓN:	MUNICIPIO
FECHA DE TRIBULA	COMISIÓN
25 DEPUDLY ON THE DELLOS OF	COMISION
LUGAR DE LA COMISIÓN	
- 108 GROGET PROBLET LIGHT LIGHT	
MOTIVO DE LA COMISION:	0
VALORACKOM PERKAMBANA AND VA	75
THE STATE OF THE S	
OMISIONAPOS	04
Pro Brown of the State of the s	W
3 - C JOS TEMBAND	£ 5.
ESULTADOS DE LA COMISION CONTRIBUCIÓN AL H.T. SI	
TO THE POLICE OF	
Se realiza la majo raciona la sicología	7
a tres personso. Lu	
The later of the l	
Monka Anah! Archas Holes	





Centro de Convivencia Familiar del Estado de Puebla Oficio: CCF/DG/092/2020 Asunto: Reembolso.

C.P FROYLÁN PEDRAZA BOUCHÁN

DIRECTOR DE PRESUPUESTO Y RECURSOS FINANCIEROS

DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA.

PRESENTE.

Por medio del presente, me permito de la manera más atenta solicitar reembolso por concepto de relación de taxi, para la comisión a la que se asignó a la **Licenciada MONICA ANAHÍ ARENAS HERNANDEZ**, psicóloga adscrita al Centro de Convivencia Familiar del Estado de Puebla, quien fue nombrada para asistir a la diligencia asignada en el Juzgado de lo Familiar del Distrito Judicial de Huejotzingo, Puebla, la cual se llevó a cabo el día treinta de noviembre del año en curso.

Adjunto al presente estado de cuenta, informe de comisión por viáticos, oficio de comisión, formato para la comprobación de gastos de transporte.

Agradezco de antemano la atención al presente y sin otro asunto en particular, le expreso la seguridad de mis atenciones.

ATENTAMENTE
H. Puebla de Z., a 1 de diciembre de 2020

PODER JUDICIAL DEL

Sara Esther Ramírez Montagner STADO DE PUEBLA Directora del Centro de Convivencia Familia Convivencia del Poder Judicial del Estado de Puebla. FAMILIAR

C.c.p. Rafael Pérez Xilotl. Director General de la Comisión de Administración y Presupuesto del Consejo de la Judicatura. C.c.p. Archivo

SERM/MZEO.

Centro de Convivencia Familiar del Poder Judicial del Estado de Puebla Periférico Ecológico Arco Sur, número cuatro mil Ciudad Judicial Siglo XXI, San Andrés Cholula, Puebla, C.P. 72810.

10521